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Převzatá tisková zpráva: Akce se koná pod záštitou primátora hl. m. Prahy doc. MUDr.
Bohuslava Svobody, CSc. MDA RIDE je motorkářská charitativní akce a velký den
solidarity. Součástí programu je společná vyjížďka jezdců na motocyklech všech značek,
velikostí i kubatur. Této výjimečné události se účastní také lidé se svalovou dystrofií, a to
ve vozech spřátelených klubů a partnerů, jako jsou například Ford Mustang Riders Club
nebo 1st Veteran US Car Club Praha.

Akce je určena příznivcům motorek, lidem se svalovou dystrofií a jejich rodinám z Asociace
Muskulárních Dystrofiků ČR, ale také z několika dalších organizací, které sdružují lidi s tímto
onemocněním. Zvláštní pozornost věnuje MDA RIDE dětem, které se na setkání s „kamarády
motorkáři“ těší celý rok.

Tato velká charitativní akce je oblíbená jak mezi obyvateli Prahy 1, tak i u široké veřejnosti.

Celodenní program pro malé i velké

Na pódiu probíhá celodenní program, během kterého se střídají známé české kapely a vystupuje také
řada oblíbených umělců, herců a sportovců. Svůj stánek bude mít i česká skupina vyznavačů Star
Wars, kteří jsou ve svých kostýmech vždy velkým magnetem pro děti i dospělé.

Stálými účastníky jsou kapela Strahov a Petr Vondráček se svojí kapelou Lokomotiva. Zahraje také
mezinárodní kapela Free Ride a akci zakončí blues band Charlie Slavík Revue.

Partneři na svých prezentačních stáncích nabízejí produkty nebo služby za dobrovolný příspěvek do
kasiček. Ty jsou na úřadě MČ Praha 1 zapečetěné a po akci je zde také spočítán výtěžek, který je
přidán k celkovému výsledku veřejné sbírky.

Tradiční spanilá jízda Prahou

Tradičním vyvrcholením celé akce je spanilá jízda Prahou, která je zabezpečená Policií ČR ve
spolupráci s motorkářským klubem LE MC Guardiens.

Akce trvá téměř celý den, a to od 10.00 do 17.00 hodin.

Výsledek bude neprodleně vyhlášen na webových stránkách www.mdaride.cz a také na Facebooku.
Dle požadavků cílových organizací je celá vybraná částka na základě osobních smluv rozdělena tak,
aby pomohla tam, kde je to nejvíce potřeba.

Svalová dystrofie je nemoc, která nezná slitování

Svalová dystrofie je skupina genetických onemocnění svalstva, která oslabují pohybový aparát a
výrazně omezují pohyb. Pro tato onemocnění je charakteristické progresivní ochabování, úbytek
svalstva a destrukce svalových buněk.

Nejtěžší formou je Duchennova svalová dystrofie, která se vyskytuje přibližně u jednoho z 5 000
narozených chlapců. Už od dvou let věku začínají potíže s chůzí a po čase je nutné usednout na
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vozík. Nemoc postupně oslabuje svalstvo končetin i trupu.

V průběhu dospívání jsou zasaženy také dýchací svaly, a postižený člověk tak ke svému životu
potřebuje podpůrný dýchací přístroj. Později nemoc zasahuje i svaly srdeční. V mnoha případech se
chlapci dožívají pouze dvaceti let.

Kdo nebo co je MDA RIDE?

MDA RIDE z. s. pořádá největší motocyklovou charitativní akci v České republice a veřejnou sbírku,
jejichž výtěžek putuje na individuální pomoc lidem se svalovou dystrofií.

Celkový výtěžek směřuje organizacím Asociace Muskulárních Dystrofiků ČR, Parent
Project, End Duchenne, S-máci a SmartHelp.

Během sedmnácti let svého působení věnoval spolek MDA RIDE již více než 13 000 000 Kč na
individuální pomoc lidem postiženým svalovou dystrofií a pomohl tak financovat více než 650
projektů.
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